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 Председник Косова Хашим Тачи изјавио је данас да неће бити део дијалога о
нормализацији односа између Косова и Србије који води изасланик Европске уније
Мирослав Лајчак.

  

  "Лично ћу се као председник одазвати позивима на самите које ће водити Меркел,
Макрон, али немам воље да учествујем у преговарачком процесу који води Лајчак", рекао
је Тачи у обраћању медијима током посете Привредној комори Косова.   

Рекао је да има пуно поверење у америчко руковођење дијалогом, оцењујући да ће они
успешно закључити дијалог.

  

"Без водец́е улоге Сједињених Држава, нема фактора који те ствари покрец́е. Свакако
воља ЕУ у том погледу је охрабрујуц́а. Али лично нисам у контакту са Лајчаком и не знам
докле су преговори Лајчак-Курти-Борел стигли. Пред нама су два преговарача који
долазе из земаља које нису признале Косово", рекао је косовски председник.

  

Говоречи о премијеру Аљбину Куртију, Тачи је рекао да је дошло време да се Курти и,
како је навео, његова група суоче са правдом.

  

"Пре него што је размислио о другим корацима, Курти и његова група треба да се суочи
са правдом. И он и Џељаљ Свећља, као и министарка правде Аљбуљена Хаџиу, који су
ових месеци кршили и устав и законе", казао је он.
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Немогуће је знати када ће се дијалог о нормализацији односа Косова и Србије
наставити, казао је Тачи и додао да охрабрује америчка посвец́еност.

  

"Нико не може одредити дан или недељу када ц́е се дијалог наставити. Охрабрује
америчка посвец́еност да се ствари гурају напред док нас охрабрује интересовање
Европске уније", казао је он.

  

Тачи је назвао неуспелом Владу у погледу економског опоравка током пандемије
ковида-19.

  

"Косово постепено али успешно превазилази ову ванредну ситуацију. Обавеза је да се
институције земље врате са максималном посвец́еношц́у нормалном животу, али да
имамо и економски опоравак. Сви ц́емо радити заједно, јер је од виталног значаја да
добијемо комплетан и јасан пакет. Нажалост, до сада смо имали неозбиљан и неуспешан
владин приступ у погледу економског опоравка", рекао је Тачи.

  

(Бета)

  

 2 / 2


